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VYpaBHeHue a DopMyIIBl pemIeHH YacTHbIE ciydan
sinx =a, |a| >1 | pemeHus HeT
o S L ! S
; ; V3
PXZF--- P, x, = arcsina + 2zm, Dsinx=1, x=—+2m,
+ ! 2
5 >X |a|£1 X, = —arcsina + 27mn -
B ) 2)sinx=-1, x=——+2m,
\/ = x = (-1)* arcsina + 7k, )
-1 sina =y, keZ 3)sinx=0, x=mm,neZ
cosf(x)=a |a| >1 | pemenus ver
A
T s e B R
/ \:Pf(x.) 1) cosf(x) =1, f(x)=27m,
-1 MR > IalSl f(x)=zxarccosa+2m, 2) cosx =—1, x=xw+2m,
O+ X neZ V4
) 3)cosx=0, x=—+7m,
2 2
cosa =x,, neZ
tgx=a
y¢ Ae@
11
= (e aeR | x=arctga+m, neZ
tgazy—“
xd
cigx=a 4
- a
aeR | x=arcctga+m, ne”Z

Iepuoguueckue pynxuuu: f(x+7) = f(x)
@yHkMH Y =SinX U y = COSX meproauyeckue ¢ nepuogom T = 360n = 2zn.
@dynkupu y = gx U y = ctgx nepuoandeckue ¢ nepuogom T = 180n = zn.

Ecnu dynkuus y = f{x) nepuoauueckas u umeer nepuon T, To pyuxkuus y = Af (kx + b),rne 4, k, b nocrosHHbIe

u k # 0, Takke nmepHoaUYHA, IpHYEM €€ epHoA paBeH T; =

®opmyabl npuBeaeHnsi: 1. Eciu ocTpslii yron npunmceIBaeTcs K LEIOMY YHCITY 77, TO Ha3BaHHE (QYHKLIUM He
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MCHACTCA, €CJIIN K En ,TIC N € Z , TO HA3BaHHC (byHKLII/II/I 3aMCHSCTCS Ha pOACTBCHHOC.

2. 3Hak npuBOAUMOH (PYHKLIUH NPOBEPSETCS IO OKPYKHOCTH.





